
В Томской области проводится проверка по факту гибели мужчины в результате неосторожного обращения с охотничьим ружьем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту гибели мужчины в Колпашевском районе в результате неосторожного обращения с охотничьим ружьем.

По предварительным данным, 30 октября 2016 года в дневное время мужчина, 1956 года рождения, находившийся на охоте в окрестностях Копыловского сельского поселения в Колпашевском районе, в результате неосторожного обращения с охотничьим ружьем произвел выстрел, ранив себя в ногу. Мужчина скончался на месте от обильной кровопотери.

Следователи Колпашевского межрайонного следственного отдела устанавливают обстоятельства произошедшего. Произведен осмотр тела погибшего, назначена судебная медицинская экспертиза, опрашиваются очевидцы, выполняются иные действия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 ноября 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1077467>